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               武汉中考信息资源门户网站  http://wh.zhongkao.com/

新观察 2012年九年级元月调考数学复习试卷一
一、选择题（12小惩，每小题3分，共36分）

1．要使式子
[image: image83.jpg]


在实数范围内有意义，则x的取值范围是（　　　）

。  A．x≥
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　B.≤
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　　　C．x<-
[image: image4.wmf]2

1

   D。ｘ≥0　　　　　　　　　　

2．下列事件中，必然发生的事件是．(  )
  A。、掷一枚硬币+，着地时正面向上   ．

  B。买一张福利彩票，开奖后会中奖   　　　

  C.在任何情况下水加热到100°C会沸腾　　　　　　

  D．13名同学中，至少有2名同学出生的月份相同

3。一元二次方程x
[image: image5.wmf]2

- 2(3x-2)+（x+ 1）=O化成一般形式后，．其一次项系数与常数项分别为(  )    
A.-5,5    B．-6,4    C.-5x,5    D．-5,-3

4．如图，Rt△ABC中，∠C=90°，点D在边BC上，BD=2CD，把△ABC绕着点D逆时针旋转α,(0<α<180)度后，点B恰好落在AC边上的点B处，则角的度数为( )．。    ‘

A。．30°   B。60°  C.90°   D.120°   
[image: image6.jpg]



5。如图，AB为⊙O的直径，CD在⊙O上，∠AOD=30°，则∠BCD的度数是(  )
  A．75°    B。95°  C．105°   D．115°   
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 6.下列运算正确的是（  ）
A.6
[image: image8.wmf]2

a

=
[image: image9.wmf]a

3

   B.-2
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  C.
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 D.
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7．已知方程ｘ
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-5x+2-=0的两根分别是ｘ
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、ｘ
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，则ｘ
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的值为(  )  、

    A。-7　Ｂ.-3    C。7    D.３ 
．8.在“楚河汉街”的“妙手推推的游戏中，主持人出示了一个9位数，让参加者猜商品的价格，被猜的价格是个4位数，也就是这9位数中从左到右连在一起的某4个数字，如果参与者不知道商品的价格，从这些连在一起的所有4位数中任意猜一个，他猜中该商品价格的概率是(  )

    A。
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   B。
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   D.
[image: image28.wmf]7

1


  9。设n是正整数，则
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按整数部分的大小可以这样分组：

    整数部分为1：
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，
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,
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；   整数部分为2:
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,
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,…,
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整数部分为3：
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，
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 ，…
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，    若
[image: image39.wmf]n

的整数部分为5，… 
 则n可能的值有(  )种    ，．

    A。．9   B。10   C．11    D。12

  10．我市为了增强学生体质，开展了乒乓球比赛活动，部分同学进入了半决赛，赛制为单

循环式（即每两个选手之间都赛一场），半决赛进行了6场，则进入半决赛的人数为(  )

[image: image75.jpg]    A.6人。    B。5人   C．4人    D．3人    

 11.如图，已知⊙0的半径为8cm，把弧AMB沿AB折叠使弧AMB经过圆心0，再把弧AOB沿CD折叠使弧AOB经过的中点E，则折线CD的长为(．)  

A：8cm    B。8
[image: image40.wmf]3

cm C．2
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 cm    D.4
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  cm．
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12.如图，AB是⊙ 的直径，C是半圆的中点，M、D分别为CB

及AB的延长线上一点，且BD=
[image: image43.wmf]2

CM，下列结论：

  ①∠MBD=135°;②∠BMD=∠MA8;③MA=MD. 

  其中正确的个数有()  

  A。O个    B。1个、  C．2个    D．3个

  二. 填空题（4小题，每小题3分。共12分）。

  13：化简
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=______计算：
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=_____;计算：
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=____
  14.已知正六边形的边心距为
[image: image49.wmf]3

 ,则它的面积为_________

  15。第一象限的点（a，b）绕（O，-1）旋转180°后所得点的坐标为_______

．16．如图，第1个图有二个黑球；第2个图为3个同样大小球叠成的图形，最下一层的两个球为黑色，其余为白色；第3个图为6个同样大小球叠成的图形，最下一层的3个球为黑色，其余为白色；……则第10个图中随机取出一个球，是白球的概率是____．
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三、解答题（共9小题，72分）

17.（本题满分6分）解方程：x
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+2
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x-1=0
18.（本题满分6分）化简
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 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]a
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 -8
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,其中a=
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的值
19.（本题满分6分）为抑制高房价，照顾低收入家庭，国家决定加大经济保障房建设力

度，若2010年完成了500万套，计划2012年完成2000万套，按2010年至2012年经济保障房平均每年的增长率计算2011年完成经济保障房多少万套？ 
20．（本题满分6分）如图，△ABC的三个顶点都在格点上

  A(-1，3)、B(-1，-1)，C（-3，-3）
 (1)画出△ABC绕点A逆时针旋转90°所得图形△AB
[image: image58.wmf]‘

C
[image: image59.wmf]‘

．

(2)直接写出△AB
[image: image60.wmf]‘

C
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的外接圆接的圆心D的坐标____．
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21.（本题满分8分）如图，已知AB是⊙O的直径，C是弧B的中点，CE⊥AB于E，BD

[image: image77.jpg]


交CE于点F、

(1)试在图中找出与CF相等的线段，并证明你的结论；

(2)若CD=5，，CE=4，求⊙O的半径．
22.（本题满分8分）如图是公交站点的长方形指示牌,指示牌内镶嵌有5个长都为80cm的长方形塑料板，其中一个标有站名的塑料板宽为20cm，剩下四个标有路牌的塑料板宽都是15cm，5个塑料板与四周的间隙宽都一样(设宽为ycm)，塑料板之间的上下间隙宽都一样（设宽为xcm），且y=2x，5个塑料板的面积之和占整个指示牌面积的
[image: image63.wmf]45
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，
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求x．

23．（本题满分10分）'在一个口袋中有n个小球，其中两个是白球，其余为红球，这些球的形状、大小、质地完全相同在看不到球的条件下，从袋中随机地取出一个球，

(1)若取出的是红球的概率是
[image: image64.wmf]5

3

，求n的值；

(2)在(1)的条件下，把这n个球中的两个标号为1,其余分别标号为2，3...，n-1，

随机地取出一个小球后不放回,再随机地取出一个小球，请用列表法或树形图求第三次取出小球标号大于第一次取出小球标号的概率．
(3)若第(2)问去掉“在(1)的条件下"，且第二次取出小球标号大于第一次取出小球标号的概率为
[image: image65.wmf]45

22

，求n的值．    
24.（本题满分10分）在△BCD中，点E在BC上，点F在DC的延长线上，且CE= CF，BC=DF,  

(1)如图1，当∠BCD=90°，G点为EF的中点时，连DG、BG，求证：BG⊥DG;

(2)如图2，当∠BCD=60°．FG∥CE， 且FG=CE时，连接DG。求∠RDG的度数。
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25.（本题12分）如图，直线l：y=
[image: image66.wmf]3
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x+4交x轴于B，交y轴于A，⊙O
[image: image67.wmf]'

过A、0两点． 
(1)若⊙O
[image: image68.wmf]'

交A于C，当O
[image: image69.wmf]'

在OA上时，求弦AC的长；。

(2)当⊙O
[image: image70.wmf]'

与直线l相切时，求圆心O
[image: image71.wmf]'

的坐标；    

(3)当O
[image: image72.wmf]'

A平分△AO的外角时，请画出图形，并求⊙O
[image: image73.wmf]'

的半径.
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